
PRÁZDNINOVÝ LIST 2020

                               Farního sboru 
Českobratrské církve evangelické v Chrástu                                    

Milí  přátelé,  čas  prázdnin  a  dovolených  máme
povětšinou spojený s příležitostí zvolnit a uvolnit se,
otevřít  se  novým  podnětům  a  inspiracím  v  četbě
nebo setkání s druhými, odpočinout si. Karin Johne
říká, že uvolnění je postojem vykoupeného člověka.
Nejsme  definováni  tím,  co  zvládneme,  ale  tím,  co
jsme přijali – ne výkonem, ale milostí.
Rád bych jako podnět k rozjímání – třeba na břehu
rybníka  –  připojil  úryvek  z  písně  Gerharda
Tersteegena,  oproti  verzi  v  Evangelickém zpěvníku
(Pán  Bůh  je  přítomen,  EZ  166)  ovšem  věrněji
originálu v překladu J. Vokouna. Tersteegen žil v 18.
stol  a patřil  k pietismu, hnutí,  které v evangelické
církvi usilovalo o zniternění víry a navazovalo přitom
na  starší  tradice  křesťanské  mystiky.  Jeho
veřejnému působení předcházely roky, které prožil v
modlitbě  v  ústraní  a  samotě  jako  tkadlec
hedvábných stuh.

Ty pronikáš všechno                             Nech mě tak
nech své krásné světlo                      tiše a radostně
Pane, dotknout se mé tváře          chytat tvé paprsky
Jak něžnou květinu                     a nechat je působit
ochotně se rozvinout
a vystavit se slunci

K. Šimr



Z volebního sborového shromáždění:

VSS  se  konalo  jako  obvykle  v neděli  po
bohoslužbách,  ale  letos  mimořádně  až  dne  21.  6.
2020, neboť v původně naplánovaném termínu 15. 3.
2020  se  z důvodu  koronavirové  krize  uskutečnit
nemohlo. Sešlo se k němu 22 aktivních členů sboru,
3 hosté, br. farář Karel Šimr a br. farář Jan Satke ze
sboru ČCE v Přešticích. 
Kromě  obvyklého  programu,  tj.  přednesení  a
schválení  zpráv  faráře,  staršovstva,   o hospodaření
sboru,  jeho  revizi  a  o  návrhu  rozpočtu  (zprávy
najdete  na  webu  sboru),  kontroly  splnění  úkolů
z loňského  VSS  a  následné  diskuse,  proběhla  pod
vedením  br.  faráře  Jana  Satkeho  volba  faráře  a
nového staršovstva. Br.  farář  Karel  Šimr  byl  zvolen
farářem sboru na další funkční období (konkrétně 1.
10. 2020 - 30. 9. 2023 při úvazku 66 %), staršovstvo
bude  nadále  pracovat  v částečně  obnoveném
složení:  bratři  Miloslav  a  Jan  Esterlovi,  sestry
Michaela  Nováčková,  Magdalena  Vroblová,  Jana
Kaucká  a  Martina  Tonarová,  za  náhradníky  byli
zvoleni bratři Tomáš Živný a Radko Křivánek.
V diskusi  dostala  největší  prostor  otázka
uvažovaného  sloučení  chrásteckého  sboru
s kralovickým  a  související  záležitosti.  Br.  farář
Karel  Šimr  také  stručně  představil  nový  projekt
„Útočiště“,  v jehož  rámci  by  měl  být  k naplnění
potřeb příchozích do našeho sboru, ať by se jednalo
o  dočasnou  střechu  nad  hlavou  či  krátkodobý
duchovní azyl, vybudován prostor formou nástavby či
přístavby  ke  garáži  na  farské  zahradě.  Oběma
tématům se budeme dále věnovat na samostatných
setkáních.  Dále  zazněly  zejména  podněty  ohledně
budoucí  obětavosti  členů  sboru  v podobě  saláru  a
darů  (stále  rostou  odvody  do  personálního  fondu
ČCE)  a  potřeby  odborné  revize  účetnictví  sboru.  V
této  souvislosti  také  sestra  účetní  požádala



přispěvatele na účet sboru o důsledné udávání účelu
darů.  Po složení  slibu  nově zvolených  presbyterů a
jejich  požehnání  bylo  VSS  zakončeno  společným
zpěvem.                                                M. Tonarová

Nenechte si ujít:

6.7. od 15 hod. U Husovy sochy v Chrástu:  sváteční
zastavení v den památky Mistra Jana Husa

11.7. od 15 hod. na farské zahradě: vernisáž výstavy
soch Luďka Míška „V zahradě“. Promluví historička
umění PhDr. Iva Mladičová, zahraje kapela Lakuna.

4.9.  od  19  hod.  v  evangelickém  kostele  v
Kralovicích:  divadelní  představení  „Labyrint světa“
v podání Divadla Víti Marčíka (u příležitosti letošního
výročí J.A. Komenského)

20.9. od 14 hodin na farské zahradě:  Dožínky mimo
jiné s písničkářem Jiřím Smržem

25.-27.9.  na  faře  v  Manětíně:  sborový  pobyt  s
tématem „Křesťan ve světě“



Železniční 477, 330 03 Chrást, 
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